



PD Nulta gravitacija
in Plezalni center Ljubljana

UDELEŽBA NA PLEZALNIH PROGRAMIH ZA OTROKE IN MLADINO

Veseli smo, da se nam boste pridružili na naših plezalnih programih za otroke in mladino. Sporočamo vam več informacij glede poteka vadb za otroke in mladino. V kolikor imate morda dodatno vprašanje, nam pišite na info@plezalnicenter.si.

PLAČILA, POTEK IN TRAJANJE VADBE

Vadnina se plačuje po trimesečjih. *Trimesečja so:*

1. TRIMESEČJE: 11. september – 8. december 2017,
2. TRIMESEČJE: 11. december 2017 – 9. marec 2018,
3. TRIMESEČJE: 12. marec – 8. junij 2018

Skupni zaključek plezalne šole bomo imeli v petek, 15. ali soboto 16. junija 2018 (vas še obvestimo).

Vadbe s posameznimi skupinami se po trimesečju ne prekinejo in se nadaljujejo ob istih terminih do konca šolskega leta. Otrok po posameznem trimesečju ni potrebno ponovno vpisati v skupino. Z vpisom predvidevamo, da boste z nami ostali do konca šolskega leta 2017–18. V kolikor bi se odločili drugače, nas o tem obvestite na info@plezalnicenter.si.

Plačilo uredite preko nakazila na TRR Plezalnega društva Nulta gravitacija. Na začetku trimesečja, vam na email pošljemo račun. Na začetku leta se poleg vadbine plača še letna članarino v višini 27 eur. Informacije o cenah posameznih programov najdete na spletu na www.plezalnicenter.si/cenik (zavihek Plezalni programi).

ŠOLSKE POČITNICE IN DELA PROSTI DNEVI

V času šolskih počitnic in dela prosti dnevi, vse za otroke in mladino vadbe odpadejo.

NAČIN OBVEŠČANJA

Vedno smo dosegljivo prek emaila, preko katerega vam tudi pošiljamo različna obvestila. Vprašanja lahko naslovite na tudi inštruktorja oz pokličete koordinatorja otroških in mladinskih programov na 068 61 32 14.

POPUSTI

Na 2. (3., 4.) otroka vam priznamo 10 % popust.

Popusta ste deležni tudi v primeru, da ste tako starši, kot tudi otroci, udeleženci naših plezalnih programov.



PD Nulta gravitacija
in Plezalni center Ljubljana

NADOMEŠČANJA

Zaradi velike zasedenosti skupin, nadomeščanja na rednih terminih ostalih skupin niso mogoča. Zamujene termine lahko nadomestite na sobotnih srečanjih, ki potekajo 1x mesečno. O točnem terminu vas obvestimo preko emaila.

V spremstvu starša, lahko otroci nadomeščajo zamujene vadbe tudi s samostojnim obiskom plezalnega centra. Plezanje je mogoče na balvanski steni. V kolikor ste starši veščeri vrhne tehnike, seveda lahko plezate s pomočjo vrvi.

Nadomeščanje je mogoče znotraj posameznega trimesečja.

ODSOTNOSTI

V kolikor gre za odsotnost v primeru bolezni, potovanja ipd. in traja vsaj 3 tedne v kosu, vam lahko le to pri naslednjem plačilu upoštevamo in plačate sorazmerno manj. V tem primeru je potrebno odsotnost napovedati vnaprej! Sporočite jo na info@plezalnicenter.si in v primeru bolezni oz. poškodbe priložite zdravniško opravičilo.

IZPIS IZ SKUPINE

V kolikor se odločite, da otrok ne bo več obiskoval skupine, nas je potrebno o tem obvestiti. Izpis iz skupine je mogoč ob koncu posameznega trimesečja (razen v primeru bolezni ali posebnega nepredvidenega dogodka).

DRUGE POSEBNOSTI

V primeru alergije, drugih bolezni in posebnosti nas prosimo o tem obvestite.

SESTANKI S STARŠI

Tekom leta bomo imeli predvidoma dva sestanka za starše. Prvi bo začetek decembra, drugi pa predvidoma aprila. O točnem terminu sestanka vas bomo obvestili prek emaila.

DODATNO DOGAJANJE

Med počitnicami imamo za otroke pripravljen program [Počitniška plezalna šola](#) (plezanje in varstvo od 8. do 16. ure).

[VEČ O POČITNIŠKI ŠOLI >>>](#) http://plezalnicenter.si/plezalni_programi/pocitniska-plezalna-sola/

Vabljeni tudi na tabor v naravi, ki potekajo med jesenskimi, zimskimi, prvomajskimi in poletnimi počitnicami.

[VEČ O TABORIH >>>](#) http://plezalnicenter.si/plezalni_programi/plezalni-tabori-za-otroke-in-mladino/

Z več vprašanji smo vam na voljo na info@plezalnicenter.si!

Ekipe Plezalnega društva Nulta Gravitacija